

Спортивные достижения ЧСОШ№1 им.В. Захарченко за пять лет (2017-2022 год)

В современном обществе и для каждого конкретного человека спорт представляет большую ценность. Массовое занятие спортом и достичь высоких результатов – это большой вклад, трудолюбие, целеустремленность к победе и сила воли самого спортсмена и его тренера. Любить и заниматься спортом могут все. Ведь без спорта нет ни здоровья, ни радости покорения вершин, которые спорт возводит перед каждым.

Актуальность нашей работы заключается в том, что мы не должны остаться в стороне без участия, и мы школьники. Ведь именно нам посвящены предстоящие игры, являющиеся самым масштабным спортивным и культурным мероприятием в республике.

Учащиеся ЧСОШ №1 им.В.Я Захарченко с целью приобщения школьников к здоровому образу жизни и массовому спорту начали свою поисковую работу по увековечиванию знаменитых выпускников-спортсменов нашей школы.

Цель: Приобщение школьников к здоровому образу жизни и массовому спорту через поисковую деятельность.

Задачи:

- Изучить историю школы;
- Сбор материала по теме из музейных источников, воспоминаний самих спортсменов и родственников;

На базе школы ведутся спортивные секции: «баскетбол» «шахматы»руководитель Насирдинов М.Н. «волейбол» руководитель Осмонкулов А.Ч. Результатом работы учителей физической культуры и системы дополнительного образования является активное участие и победы в различных соревнованиях районного уровня.Спортиада учителей которые заняли первые места Осмонкулов А.Бугубаева Р.Т. Осмонова Н., товарищеская встреча девочек по волейболу,отборный турнир по настольному теннису по школе.Кубок «Спонда » по волейболу среди девочек.Чемпионат школ по шахматам.шахматный турнир памяти Алыкула Осмонова , первое место Акимжанов Т, ученик 11б класса, Жамбулов А- второе место, также ученица 8в класса Агзымова Даткайым получила денежный приз за победу в шахматных баталиях на районном турнире.

Ученица 11а класса Абайдуллаева Тахмина на областных соревнованиях по женскому боксу заняла второе место. Многие мальчики разного возраста регулярно занимаются в спорткомплексе. Постигая правила классической и греко-римской борьбы.

Стремление к высоким спортивным достижениям стимулирует пример выпускников нашей школы Абловой Натальи, получившей титул Чемпионки Азии и Сулейманова Изата, награжденного медалью за военно-спортивные победы на международных турнирах.